Годовой отчет ОАО «Нижневолжскспецстрой» о результатах производственной деятельности за 2008год.


ОАО «Нижневолжскспецстрой»  по всем критериям относится к малым предприятиям , так как имеет сравнительно небольшой объем оказываемых услуг и  небольшую среднесписочную численность работающих .

Общество занимается оказанием услуг по изоляции труб различных диаметров для подземных газопроводов и водопроводов. Свободные производственные и складские помещения сдает в аренду.


Основные показатели производственной деятельности акционерного общества в 2008году:


Объем выполненных работ и оказанных услуг составил 10,9 млн.руб., что на 2,4 млн.руб. меньше, чем в 2007 году.  Снижение объемов по оказанию услуг произошло в 4 квартале 2008 года из-за общего падения темпов строительства в Волгоградской области.   Основным видом деятельности по-прежнему остается изоляция труб для подземных водо- и газопроводов. В 2008 году было заизолировано 23,9 километров  труб различных диаметров, что на 13,4 километра меньше, чем в 2007 году , но при этом увеличилось количество трубы  с большим диаметром, поставляемой для изоляции.


 Оказанные услуги составили 60,5% от общего объема всех видов деятельности. Доходы от сдачи в аренду складов, цехов и  административных помещений составили  26,5%, что  превышает показатели 2007 года более чем в 2 раза. Это связано с тем, что в  2008 году были  реконструированы и отремонтированы складские и  офисные помещения для  привлечения новых арендаторв.  


 Доходы от реализации собственной продукции и покупных материалов  составили 13%.


Основные затраты были связаны с приобретением материалов для изоляции, арендной платой за земельный участок, оплату газа, электроэнергии, воды,  выплату заработной платы работающим, начислением и уплатой налогов: (ЕСН, имущество, экология, налог на транспорт)  и прочие расходы. По решению предыдущего собрания акционеров за 2007 год  был произведен капитальный и текущий ремонт основных средств.  


Из прочих затрат можно выделить затраты на  ежегодное обучение изолировщиков, стропальщиков и других  специалистов, страхование работников от несчастных случаев,  страхование автотранспорта, опасных производственных объектов, оплату других хозяйственных расходов.


В 2008 году из основных средств  был приобретен сварочный аппарат,  построен навес для хранения материалов, проведена  реконструкция цеха трубной заготовки.  По решению совета директоров  в 2008 году были проданы автомашина КАМАЗ с прицепом и здание цеха изоляции.   Сделка по продаже цеха изоляции одобрена Наблюдательным советом общества , так как она,  согласно уставу, является крупной (составляет больше 25% от стоимости чистых активов общества). 


Для работников  общества приобретались спецодежда, моющие средства. Работникам, занятым на линии изоляции, выдавалось молоко. Оказывалась материальная помощь и поощрения к праздничным датам..  


 В 2008 году  средняя заработная плата  в целом по предприятию   повысилась   и составила 10,6 тыс.  рублей. 


По итогам года общество имеет 230 тыс.рублей  убытков. Они связаны прежде всего с падением объемов оказываемых услуг по изоляции труб и проведением  капитальных ремонтных работ  основных средств общества при том, что общество не создает специальный ремонтный фонд, а все затраты  списываются сразу по мере их проведения.

Решением общего собрания  акционеров  на покрытие убытков общества направлен резервный фонд и часть нераспределенной прибыли прошлых лет.

Состав наблюдательного совета:

- Догадин Михаил Александрович

- Быстров Александр Иванович 

-  Котова Евгения Владимировна

- Попов Сергей Николаевич

      - Авенченко  Сергей Эдуардович

Согласно принятому решению членам   наблюдательного совета вознаграждений и компенсаций не выплачивается. 


Генеральным директором общества является Быстров Александр Иванович.

Должность генерального директора является его основным местом работы, поэтому заработная плата  ему выплачивается на общих основаниях согласно штатному расписанию.


  
Перспективы деятельности общества: 

 На 2009 год  Общество не планирует  изменений в отношении основных видов деятельности и по-прежнему будет заниматься изоляцией труб, изготовлением собственной продукции для газификации, сдачей помещений в аренду.  Общество также планирует дальнейшее проведение ремонта зданий  и подъездных путей.

 Решением общего собрания акционеров  работа Акционерного общества «Нижневолжскспецстрой» в 2008 году   признана «Удовлетворительной».

